
Министерство сельского хозяйства РФ
ФГБОУ ВО «Уральский государственный аграрный университет»

ПРОТОКОЛ
опроса обучающихся 

за 2021/2022 учебный год
21.03.02 Землеустройство и кадастры. Профиль «Землеустройство»

об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством
образовательного процесса

(в опросе приняло участие 93% от количества обучающихся по программе)
№ Вопросы Ответы Результат

1. Удовлетворяет ли вас осведомлённость 
об образовательной программе, по 
которой вы обучаетесь (перечень и 
структура дисциплин, учебный план и 
т.д.)?

- нет
- скорее нет, чем да
- затрудняюсь ответить
- скорее да, чем нет
- да

- 10%
- 12,4%
- 8,3%
- 36%
- 33,3%

2. Удовлетворяет ли вас содержание вашей 
образовательной программы?

- нет
- скорее нет, чем да
- затрудняюсь ответить
- скорее да, чем нет
- да

- 9,8%
- 13,6%
- 10%
- 31,5%
- 35,1%

3. Соответствует ли структура 
образовательной программы вашим 
ожиданиям (присутствуют все дисцип-
лины, изучение которых, по вашему 
мнению, необходимо для ведения буду-
щей профессиональной деятельности; 
нет дублирования дисциплин; нет нару-
шения логики преподавания дисциплин)?

- нет
- скорее нет, чем да
- затрудняюсь ответить
- скорее да, чем нет
- да

- 16,1%
- 18,8%
- 13,7%
- 19,3%
- 32,1%

4. Удовлетворяет ли вас соотношение 
лекционных и практических занятий?

- нет
- скорее нет, чем да
- затрудняюсь ответить
- скорее да, чем нет
- да

- 13,4%
- 10,4%
- 10,5%
- 25,9%
- 39,8%

5. Удовлетворяет ли вашим потребностям 
оснащенность учебного процесса 
компьютерной и мультимедийной 
техникой?

- нет
- скорее нет, чем да
- затрудняюсь ответить
- скорее да, чем нет
- да

- 22,7%
- 17,4%
- 11,7%
- 26,2%
- 22%

6. Удовлетворяет ли вас качество 
используемого в учебном процессе 
лабораторного оборудования?

- нет
- скорее нет, чем да
- затрудняюсь ответить
- скорее да, чем нет
- да

- 18,6%
- 16,6%
- 17,6%
- 20,7%
- 26,5%



7. Удовлетворяет ли вас состояние учебных 
аудиторий?

- нет
- скорее нет, чем да
- затрудняюсь ответить
- скорее да, чем нет
- да

- 11,7%
- 17,1%
- 11,7%
- 28,6%
- 30,8%

8. Удовлетворяют ли вашим потребностям 
помещения для самостоятельной работы?

- нет
- скорее нет, чем да
- затрудняюсь ответить
- скорее да, чем нет
- да

- 10,3%
- 7,5%
- 21,5%
- 23%
- 37,7%

9. Насколько вы удовлетворены качеством 
инфраструктуры для занятий спортом и 
физической культурой?

- нет
- скорее нет, чем да
- затрудняюсь ответить
- скорее да, чем нет
- да

- 8,1%
- 6,3%
- 19,1%
- 23,2%
- 43,3%

10. Удовлетворены ли вы качеством 
преподавания научно-педагогических 
работников?

- нет
- скорее нет, чем да
- затрудняюсь ответить
- скорее да, чем нет
- да

- 3,4%
- 15,9%
- 10,2%
- 33,3%
- 37,2%

11. Удовлетворены ли вы тем, как 
преподаватели используют современные 
образовательные технологии?

- нет
- скорее нет, чем да
- затрудняюсь ответить
- скорее да, чем нет
- да

- 7,3%
- 10,5%
- 14,2%
- 30,1%
- 37,9%

12. Удовлетворены ли вы степенью 
доступности изложения материала 
преподавателями?

- нет
- скорее нет, чем да
- затрудняюсь ответить
- скорее да, чем нет
- да

- 6,6%
- 13,5%
- 12,7%
- 32,8%
- 34,4%

13. Преподаватели начинают и заканчивают 
занятия вовремя?

- нет
- скорее нет, чем да
- затрудняюсь ответить
- скорее да, чем нет
- да

- 5,1%
- 6,6%
- 6,3%
- 24,7%
- 57,2%

14. Удовлетворены ли вы тем, как 
организована работа с научным 
руководителем по подготовке выпускной 
квалификационной работы, публикации 
научных материалов и т.д.?

- нет
- скорее нет, чем да
- затрудняюсь ответить
- скорее да, чем нет
- да

- 7,5%
- 5,6%
- 39,6%
- 15,9%
- 31,4%

15. Удовлетворены ли вы сроками 
проведения практики?

- нет
- скорее нет, чем да
- затрудняюсь ответить

- 14,9%
- 8,3%
- 25,2%



- скорее да, чем нет
- да

- 20,6%
- 31%

16. Удовлетворены ли вы 
продолжительностью практики?

- нет
- скорее нет, чем да
- затрудняюсь ответить
- скорее да, чем нет
- да

- 18,3%
- 6,3%
- 25,9%
- 19,3%
- 30,2%

17. Удовлетворены ли вы предоставляемыми 
университетом местами для прохождения
практики?

- нет
- скорее нет, чем да
- затрудняюсь ответить
- скорее да, чем нет
- да

- 24,7%
- 9%
- 28,3%
- 11,1%
- 26,9%

18. Была ли практика полезна для вас и 
результатов обучения в Уральском ГАУ?

- нет
- скорее нет, чем да
- затрудняюсь ответить
- скорее да, чем нет
- да

- 15,4%
- 7,3%
- 30,3%
- 16,4%
- 30,6%

19. Удовлетворены ли вы качеством 
организации практики в целом?

- нет
- скорее нет, чем да
- затрудняюсь ответить
- скорее да, чем нет
- да

- 16,1%
- 12,2%
- 28,8%
- 15,9%
- 26,9%

20. Удобно ли для вас расписание занятий? - нет
- скорее нет, чем да
- затрудняюсь ответить
- скорее да, чем нет
- да

- 13,9%
- 12,7%
- 9,2%
- 28,6%
- 35,6%

21. Расписание занятий появляется 
своевременно?

- нет
- скорее нет, чем да
- затрудняюсь ответить
- скорее да, чем нет
- да

- 7,8%
- 7,8%
- 6,3%
- 25,6%
- 52,5%

22. Удовлетворены ли вы открытостью, 
полнотой и доступностью информации о 
деятельности Уральского ГАУ, 
размещённой на информационных 
стендах, на сайте?

- нет
- скорее нет, чем да
- затрудняюсь ответить
- скорее да, чем нет
- да

- 7,8%
- 7,8%
- 14,9%
- 31,8%
- 37,7%

23. Удовлетворены ли вы уровнем 
доброжелательности и вежливости 
работников Уральского ГАУ при личном 
контакте?

- нет
- скорее нет, чем да
- затрудняюсь ответить
- скорее да, чем нет
- да

- 9,7%
- 10,7%
- 12,7%
- 29,3%
- 37,6%

24. Процесс обучения является для вас - нет - 2,2%



доступным, посильным по трудоёмкости? - скорее нет, чем да
- затрудняюсь ответить
- скорее да, чем нет
- да

- 6,1%
- 8,5%
- 37,2%
- 46%

25. Интересно ли вам учиться в Уральском 
ГАУ?

- нет
- скорее нет, чем да
- затрудняюсь ответить
- скорее да, чем нет
- да

- 7,8%
- 7,6%
- 13,4%
- 29,3%
- 41,9%

26. Удовлетворены ли вы созданными в 
Уральском ГАУ условиями для 
дополнительного образования?

- нет
- скорее нет, чем да
- затрудняюсь ответить
- скорее да, чем нет
- да

- 9,3%
- 6,8%
- 33,2%
- 16,4%
- 34,3%

27. Удовлетворены ли вы предоставленными 
вам возможностями влиять на 
содержание своего образования?

- нет
- скорее нет, чем да
- затрудняюсь ответить
- скорее да, чем нет
- да

- 17,4%
- 10,7%
- 24,7%
- 15,4%
- 31,8%

28. Оцените степень вовлечённости 
обучающихся в процессы оценки 
качества образовательного процесса

- нет
- скорее нет, чем да
- затрудняюсь ответить
- скорее да, чем нет
- да

- 8%
- 10,3%
- 32%
- 20,9%
- 28,8%

29. Удовлетворены ли вы качеством своего 
образования в целом?

- нет
- скорее нет, чем да
- затрудняюсь ответить
- скорее да, чем нет
- да

- 10,2%
- 10,5%
- 16,9%
- 29,6%
- 32,8%

30. Удовлетворены ли Вы наличием научной 
литературы (монографии, научные 
журналы, статьи) и учебной литературы 
(учебников, методических разработок, 
учебных пособий)?

- нет
- скорее нет, чем да
- затрудняюсь ответить
- скорее да, чем нет
- да

- 5,8%
- 6,1%
- 19,8%
- 23,9%
- 44,4%

31. Предоставлен ли Вам доступ к 
электронным библиотечным системам?

- нет
- скорее нет, чем да
- затрудняюсь ответить
- скорее да, чем нет
- да

- 2,2%
- 1,2%
- 3,9%
- 7,8%
- 84,9%

32. Есть ли у вас возможность заниматься в 
помещениях университета для 
самостоятельной работы, оснащённых 
компьютерной техникой с выходом в сеть

- нет
- скорее нет, чем да
- затрудняюсь ответить
- скорее да, чем нет

- 7,8%
- 7,1%
- 18,3%
- 12,2%



«Интернет»? - да - 54,6%

33. Удовлетворены ли вы системой 
материальной поддержки обучающихся 
(материальная помощь, социальные 
стипендии, компенсации и др.)?

- нет
- скорее нет, чем да
- затрудняюсь ответить
- скорее да, чем нет
- да

- 15,7%
- 8,3%
- 23,2%
- 16,8%
- 36%

34. Удовлетворены ли Вы системой 
поощрения обучающихся в вузе за 
участие и победы в олимпиадах, 
конкурсах вузовского, регионального, 
всероссийского и международного 
уровня?

- нет
- скорее нет, чем да
- затрудняюсь ответить
- скорее да, чем нет
- да

- 11%
- 4,9%
- 36%
- 15,9%
- 32,2%

35. Принимаете ли вы участие в 
мероприятиях по воспитательной работе?

- нет
- скорее нет, чем да
- затрудняюсь ответить
- скорее да, чем нет
- да

- 45,5%
- 8,5%
- 15,2%
- 9,8%
- 21%

36. Удовлетворены ли вы мероприятиями по 
воспитательной работе (если принимаете 
участие)?

- нет
- скорее нет, чем да
- затрудняюсь ответить
- скорее да, чем нет
- да

- 14,2%
- 3,1%
- 50,1%
- 10%
- 22,6%

37. Обладаете ли вы информацией о 
реализуемой в Уральском ГАУ 
воспитательной работе?

- нет
- скорее нет, чем да
- затрудняюсь ответить
- скорее да, чем нет
- да

- 31%
- 8,3%
- 26,2%
- 10%
- 24,5%

38. Удовлетворены ли вы деятельностью 
совета обучающихся Уральского ГАУ?

- нет
- скорее нет, чем да
- затрудняюсь ответить
- скорее да, чем нет
- да

- 10,5%
- 3,4%
- 46%
- 12%
- 28,1%

39. Удовлетворены ли вы деятельностью 
Профсоюзной организацией студентов и 
аспирантов Уральского ГАУ?

- нет
- скорее нет, чем да
- затрудняюсь ответить
- скорее да, чем нет
- да

- 14,2%
- 3,4%
- 40,3%
- 14%
- 28,1%

40. Удовлетворены ли вы работой старост 
академических групп?

- нет
- скорее нет, чем да
- затрудняюсь ответить
- скорее да, чем нет
- да

- 6,3%
- 4,9%
- 20,5%
- 22%
- 46,3%



41. Удовлетворены ли вы набором 
творческих коллективов и студий, клубов 
по интересам (если состоите в них)?

- нет
- скорее нет, чем да
- затрудняюсь ответить
- скорее да, чем нет
- да

- 9,3%
- 2%
- 44%
- 13,9%
- 30,8%

42. Удовлетворены ли вы работой 
спортивных секций (если состоите в 
них)?

- нет
- скорее нет, чем да
- затрудняюсь ответить
- скорее да, чем нет
- да

- 6,1%
- 2,9%
- 48,1%
- 10,2%
- 32,7%

43. Удовлетворены ли вы работой кураторов 
академических групп?

- нет
- скорее нет, чем да
- затрудняюсь ответить
- скорее да, чем нет
- да

- 12,7%
- 3,9%
- 31%
- 15,6%
- 36,8%

44. Удовлетворены ли вы системой 
воспитательной работы в Уральском ГАУ 
в целом?

- нет
- скорее нет, чем да
- затрудняюсь ответить
- скорее да, чем нет
- да

- 10,7%
- 4,4%
- 37,9%
- 16,2%
- 30,8%

45 Имеете ли вы возможность в перерыве 
между занятиями пользоваться услугами 
столовой?

- нет
- скорее нет, чем да
- затрудняюсь ответить
- скорее да, чем нет
- да

- 12%
- 10,5%
- 6,6%
- 15,9%
- 55%

46 Выбор и качество приготовленных блюд 
в столовой соответствует вашим 
предпочтениям?

- нет
- скорее нет, чем да
- затрудняюсь ответить
- скорее да, чем нет
- да

- 10,5%
- 12%
- 19%
- 20%
- 38,5%

47 Устраивает ли вас качество обслуживания
в столовой?

- нет
- скорее нет, чем да
- затрудняюсь ответить
- скорее да, чем нет
- да

- 8,5%
- 7,5%
- 20,3%
- 20%
- 43,7%

48 Доступно ли по ценам для вас питание в 
столовой Уральского ГАУ?

- нет
- скорее нет, чем да
- затрудняюсь ответить
- скорее да, чем нет
- да

- 4,1%
- 3,6%
- 14,2%
- 17,8%
- 60,3%

49 Удовлетворены ли вы условиями 
проживания в общежитии?

- нет
- скорее нет, чем да
- затрудняюсь ответить

- 14,7%
- 5,3%
- 55%



- скорее да, чем нет
- да

- 9,8%
- 15,2%

50 Оборудовано ли ваше общежитие 
учебными комнатами для 
самостоятельной работы?

- нет
- скорее нет, чем да
- затрудняюсь ответить
- скорее да, чем нет
- да

- 20,8%
- 3,4%
- 58,1%
- 3,1%
- 14,6%

51 Удовлетворяет ли вас обеспечение 
безопасности общежития (в том числе 
защита общежития от доступа 
посторонних, соблюдение правил 
пожарной безопасности и т.д.)?

- нет
- скорее нет, чем да
- затрудняюсь ответить
- скорее да, чем нет
- да

- 14,1%
- 3,1%
- 55,2%
- 6,8%
- 20,8%

52 Удовлетворены ли вы санитарными 
нормами в общежитии (освещённость, 
температура, состояние санузлов и т.д.)?

- нет
- скорее нет, чем да
- затрудняюсь ответить
- скорее да, чем нет
- да

- 20,3%
- 5,6%
- 54,8%
- 6,1%
- 13,2%

53 Имеете ли вы доступ к сети Интернет в 
общежитии?

- нет
- скорее нет, чем да
- затрудняюсь ответить
- скорее да, чем нет
- да

- 64,1%
- 0%
- 0%
- 0%
- 35,9%

54 Готовы ли вы рекомендовать Уральский 
ГАУ знакомым, друзьям, родственникам 
для получения образования?

- нет
- скорее нет, чем да
- затрудняюсь ответить
- скорее да, чем нет
- да

- 18,8%
- 11,5%
- 18,1%
- 22,5%
- 29,1%

55 Оправдались ли ваши ожидания 
относительно обучения в Уральском 
ГАУ?

- нет
- скорее нет, чем да
- затрудняюсь ответить
- скорее да, чем нет
- да

- 19,6%
- 12,7%
- 15,6%
- 22,5%
- 29,6%

56 Удовлетворены ли вы обучением по 
выбранному вами направлению 
подготовки?

- нет
- скорее нет, чем да
- затрудняюсь ответить
- скорее да, чем нет
- да

- 14,1%
- 10,5%
- 14,2%
- 26,3%
- 34,9%
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